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Výsledky

1	Vyplňte	základní	údaje	o	své	osobě	-	věk	a	vzdělání
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	420	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnosti	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Do	18	let 25 6,0%

	19-35	let 103 24,5%

	36-50	let 137 32,6%

	51-65	let 95 22,6%

	Nad	65	let 55 13,1%

	Základní 18 4,3%

	Vyučen 28 6,7%

	Střední/	Vyšší	odborné 151 36,0%

	Vysokoškolské 123 29,3%
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2	Jaké	je	Vaše	zaměstnání?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	420	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnosti	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Student/ka 46 11,0%

	Zaměstnanec 226 53,8%

	Podnikatel/Živnostník 63 15,0%

	Důchodce 68 16,2%

	V	domacnosti/na	mateřské	dovolené 37 8,8%
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3	Jakého	typu	je	Vaše	domácnost?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	420	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnosti	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Domácnost	jednotlivce 34 8,1%

	Domácnost	bez	dětí 119 28,3%

	Domácnost	rodičů	s	dětmi	do	15	let 152 36,2%

	Domácnost	rodičů	s	dětmi	nad	15	let 130 31,0%
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4	Ve	které	části	obce	bydlíte?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	420	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnosti	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Vyšehrad,	U	Lednice,	Hraničky,	Družstevní,	Zámecká,	Zahradní,	Polní 92 21,9%

	Národního	odboje,	Školní,	Úzká,	Lišky,	Nová 140 33,3%

	Ostopovická,	U	Dráhy,	Slunná,	Letní,	Jarní,	Sadová,	Luční,	M.Cecílie,	Hodakova,	Munkova,	Sekorova 162 38,6%

	Jihlavská,	Veselka,	U	Rybníka,	Pod	Vinohrady 26 6,2%
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5	Trávíte	volný	čas	ve	veřejném	prostoru	obce?	Pokud	ano,	označte	jakým	způsobem.
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	420	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnosti	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Ano 325 77,4%

	Ne 29 6,9%

	Procházky	v	rámci	obce 356 84,8%

	Aktivity	ve	sportovním	areálu 108 25,7%

	Běh 75 17,9%

	Pohybové	aktivity	s	dětmi 121 28,8%

	Jiná... 19 4,5%
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6	Považujete	veřejné	rekeační	a	parkové	plochy	v	obci	za	dostatečné?	Pokud	ne,	nebo
částečně,	označte	co	v	obci	preferujete.
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	420	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnosti	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Ano 41 9,8%

	Částečně 174 41,4%

	Ne 171 40,7%

	Klidové	parkové	plochy	pro	seniory 129 30,7%

	Místa	pro	matky	s	dětmi 136 32,4%

	Místa	pro	aktivní	trávení	volného	času 231 55,0%

	Místa	pro	teenagery 105 25,0%

	Jiná... 37 8,8%
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7	Uvítali	byste	vytvoření	nové	veřejné	plochy	pro	rekreační	a	volnočasové	aktivity
obyvatel	obce?	Pokud	ano,	co	preferujete	při	jejím	návrhu?
Výběr	z	možností,	více	možných	,	zodpovězeno	420	x,	nezodpovězeno	0	x

Možnosti	odpovědíMožnost i	odpovědí ResponzíResponzí PodílPodíl

	Workoutové	hřiště 139 33,1%

	Hřiště	na	pétanque 70 16,7%

	Veřejné	grilovací	místo 61 14,5%

	Venkovní	fitness	pro	seniory 64 15,2%

	Venkovní	dětská	lezecká	stěna,	lanové	prvky 138 32,9%
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	Venkovní	dětská	lezecká	stěna,	lanové	prvky 138 32,9%

	Dráha	pro	in-line,	kola	apod. 159 37,9%

	Parkourové	hřiště 41 9,8%

	Venkovní	ping	pong 76 18,1%

	Venkovní	sezónní	kluziště 171 40,7%

	Pumptracková	nebo	bikrosová	dráha 54 12,9%

	Parkové	plochy 179 42,6%

	Oddechové	travnaté	plochy 169 40,2%

	Posezení,	odpočinkové	plochy 236 56,2%

	Vodní	plocha 165 39,3%

	Jiná... 70 16,7%
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